# 杜绝家装隐患从水电施工开始

有句老话说,能说出来的委屈都不叫委屈。同样地,在家庭装<mark>修</mark> 能发现的问题也都构不成隐患。家装隐患是表面上无法发现的潜在 问题,才是真正的危险所在。家装隐患往往藏匿于隐蔽工程装修中,所 以一旦形成,便很难发现。因此要防患于未然,在家装施工和验收过程 中就坚决杜绝埋下隐患。

> 据相关资料显示, 水电工 程不达标,是大部分家装隐患 的根源。水电改造属于隐蔽工 程,如果有质量问题没有及时 发现,后期返修就非常麻烦。 所以, 为家装把关, 严格的水 电工程的验收,是装修必不可 少的环节。

#### 检查管线的品牌以及外观

同所有工程的验收一样,水 电的验收,首先要进行的也是材 料的验收和外观的验收。检查 水、电路改造所使用的水管、套 管、线材等材料的规格是否与指 定的材料一致。,购买所有材料 必须达到国家检测标准,杜绝产 品不合格现象。

其次是检验水电路的布局 与施工看材料表面有无硬伤划 痕, 然后检查线路、路管道等 的安装、走线是否与原设计图 一致。要确保所有插座以及出 水口、下水口的位置正确。开 检查关、暗盒等定位是否符合 对称一致的要求。如果管线布 局有变动, 务必要施工方给出 一份装修完后的水、电布线 图。

#### 水路检验要点

水路施工注意的事项较多。 验收的时候可以对照施工注意 事项,逐条检验家中的水路是否 符合规范。

冷热水管位置:冷热水管道 的安装遵循"上热下冷,左热右 冷"的规则,上下安装的水管还 必须要注意两管之间的平行。如 果水管靠近煤气管道,两管距离 必须大于50mm。

水管固定性:铺设好一段管 道后,须对管道进行固定。以免 铺设好的管道位置移位,造成不 必要的麻烦。

水电燃气管位置:水管安装 不得靠近电源,水管与燃气管的 间距应不小于50mm。

布管规范性:检查上、下水 走向要合理,布管横平竖直,没 有过多的转角和接头

附件安装:检查附件是否连 接严密,无渗漏;出水是否通畅, 水表运转是否正常。

打压测试:水路改造做完以 后,一定要做水管的打压测试, 这是保证后期水管管路连接可 靠性的常用方法。打压测试一般



由装修公司、业主和项目负责人 共同完成。

#### 电路验收要点

电路和水路一样对生活的 影响非常大,且比水路更增加一 点危险性。因此,验收的时候务 必更加严格,

#### 强弱电要分开

家庭常用的是交流电,一些施 工队为了施工方便,直接将所有的 电线收纳在一起,电源线、网线、电 话线等都放在同一个底合中,这样 线路之间会受到干扰,导致信号不 稳定。还会为家居发生火灾埋下隐 患。强弱电应该分开走线,严禁强 弱电共用一管和一个底盒,强电线 路平行间距不能低于3cm,最好 是50cm, 交叉必须成直角。

### 电线加套管

有些不负责任的施工方在 施工时将电线直接埋到墙内,电 线没有用绝缘管套好,电线接头

直接裸露在外,这样容易引发安 全隐患,是典型的偷工减料现 象。电线的铺设规范明确,电线 外必须有绝缘套管保护,接头不 能裸露在外。验收的时候要特别 注意这一点

#### 检查插座导线是否随意安装

很多家庭为了美观,会采用 开槽埋线、暗管铺设的方式。布 线时一定要遵循"火线进开关, 零线进灯头"的原则,还要在插 座上设漏电保护装置。

行业资讯

## 生活家地板钜献 工厂价团购热力来袭

装修买建材,地板是大项。面对目不暇接 的各种促销团购热卖推广,身处其间,谁都会 心花怒放,却又有些茫然,省钱容易,但是省钱 之后还需要有放心,那究竟应该怎样选择品 牌?应该参与怎样的销售活动呢?这些心病相 信许多消费者都或多或少地曾经感受或正在 体验着

生活家地板, 是中国仿古和实木多层 地板的领军企业, 林业诚信联盟成员, 母 公司马来西亚三林环球有限公司在全球拥 有超过400万公顷的森林资源。具有强大 的研发与产品创新能力,与中国林科院木 材工业研究所、清华美院等国内外知名机 构建立紧密合作关系,聘请法国资深创意 设计专家等国内外行业人士为顾问,并自 主拥有木材与新品实验室, 拥有先进的研

发与品质检测设备,金钥匙服务体系也全 面涵盖了消费者所关心的售后服务项目,全 国超过1500家专门店更是体现了卓越品牌的

为切实解决消费者在地板选购过程中面 临的问题,不再疑惑迷茫,让消费者"少花钱"、 "买好地板",明白消费, 8月生活家再次强势 出击,举办把工厂搬到家门口的大型促销活 动。据了解,此次工厂直供会推出了30款产品 抄底清仓,甚至推出了每平米39元的不限量特 供地板。此外,更有60分钟疯狂特价,以及购物 抽大奖等精彩环节。

享受大品牌专业服务,体验超级团购心跳 感觉,生活家必将掀起新一轮地板抢购高潮!

8月24日,生活家地板在泉盈大酒店等

近日济南市天桥国家税务局王学军纪检组长一行人到红星美凯龙家具市 场开展税收调研工作,详细了解市场内业户的经营纳税及服务情况。图为与 市场负责人进行座谈,为市场解决发票等需求进行答复

